

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Українська мова та література»  
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти  
спеціальності 035 Філологія  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Сучасні підходи до якісної підготовки фахівця, що глибоко обізнаний у галузі своєї діяльності, передбачають формування широкого спектру можливостей працевлаштування майбутніх філологів у різних сферах діяльності: науковій, навчально-виховній, мистецькій, медіа та інших. Рецензована освітньо-професійна програма «Українська мова та літератури» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 035 Філологія, що реалізується у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича, має на меті підготовку конкурентоздатного фахівця, який може розв'язувати складні завдання теоретичного та практичного характеру в галузі лінгвістики та літературознавства у процесі навчання і майбутньої професійної діяльності, що передбачає застосування різних методів філологічної науки.

Зміст освітньо-професійної програми цілком відповідає предметній галузі, заявленої для неї спеціальності.

Загальний обсяг освітньої програми – 240 кредитів, з яких 66 кредитів відведено на вибіркові компоненти.

У програмі передбачено практичну підготовку здобувачів освіти, а це уможливило здобуття компетентностей, необхідних для подальшої професійної діяльності здобувачів освіти.

Фольклорно-діалектологічна практика має на меті поглиблення й закріплення теоретичних знань студентів, отриманих в процесі вивчення курсів «Український фольклор» та «Діалектологія української мови», набуття навичок самостійного наукового запису народнопоетичних творів різних жанрів безпосередньо з уст народу, участь у проведенні регіональних

фольклорно-етнографічних обстежень території; з'ясування діалектного членування Північної Буковини; самобутності рідної говірки, її специфічних рис на всіх мовних рівнях. Наукова практика передбачає формування готовності студентів до написання наукових праць, розвиток вміння застосовувати теоретичні знання з фундаментальних лінгвістичних та літературознавчих дисциплін у практичній діяльності, формування творчої ініціативи й подальший розвиток дослідницьких умінь у філологічній сфері. Метою педагогічної практики є забезпечити студентам фундаментальну теоретичну й практичну підготовку для набуття здатності виконувати професійні завдання і обов'язки науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі української філології, педагогіки та методики середньої освіти; набуття здатності до самостійної науково-педагогічної діяльності; сформувати у студентів необхідні вміння та навички навчання української мови і літератури в закладах загальної середньої освіти на основі здобутих знань з усіх філологічних та гуманітарних дисциплін.

Освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills) упродовж періоду навчання, які відповідають цілям та результатам навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Українська мова та література» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 035 Філологія відповідає стандартам і вимогам для підготовки здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю, повною мірою розкриває інформацію про сферу її застосування та може бути інтегрована в освітній процес.

Рецензент

Ю. М. Пацаранюк, кандидат  
філологічних наук, редакторка  
відділу випуску редакції «Молодий  
буковинець»

